

Rusko odsuzuje nedemokratický Bidenův režim za „pronásledování“ Trumpových stoupců a politických disidentů

- CZ24 News | 1. března 2021



USA/RUSKO: Ruské ministerstvo zahraničí vydalo [prohlášení](#), v němž kritizuje vládu Spojených států pod vedením Joea Bidena za „pokračující perzekuční kampaň“, která probíhá „proti komukoliv, kdo nesouhlasí s výsledky posledních prezidentských voleb“.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová v prohlášení přednesla sžiravé hodnocení stavu lidských práv ve Spojených státech za vlády prezidenta Joea Bidena.

Zacharovová popsala pokračující zásahy proti Trumpovým stoupcům ve Spojených státech:

„FBI údajně zahájila více než 400 trestních řízení a požádala o více než 500 příkazů k domovní prohlídce a obsílek pro podezřelé; vznesla také obvinění proti přibližně 200 lidem a zadržela je. Pouze několik desítek obžalovaných bylo propuštěno na kauci nebo do domácího vězení. Ostatní jsou vystaveni tvrdému tlaku, kdy jsou členové jejich rodiny a společenského okruhu nuceni k „pohodlnému“ svědectví. Navíc lidé, kteří nebyli ani oficiálně obviněni, přicházejí o práci; jsou vykazováni ze sociálních médií a veřejně ostrakizováni.“

Zpochybnila také „objektivitu orgánů činných v trestním řízení“, které se na této kampani podílely, a poznamenala, že jednaly podle rozkazů a „v souladu s výkladem současné administrativy, která prohlásila události z 6. ledna 2021 za vzpouru a každého, kdo byl v ten den poblíž amerického Kongresu za plenítele“.

Dále správně poznamenala, že většina účastníků manifestace 6. ledna zdaleka nebyli násilní výtržníci, ale mírumilovní demonstranti.

„Ve skutečnosti většina těch lidí byli obyčejní občané, kteří se zajímali o situaci ve své vlastní zemi,“ řekla. „Jednalo se o 74 milionů voličů, kteří volili svého prezidenta a hájili své názory.“

Varovala, že tvrdý postup administrativy nevyřeší všeobecnou nespokojenost s Bidenovou vládou:

„Jejich protest jen tak nezmizí. Nemůžete jen tak zamést nespokojenost pod koberec. Ani rétorika, kterou si Spojené státy dovolují vůči Rusku používat, nepomůže odvést pozornost veřejnosti od vlastních problémů země. Bude se s nimi muset vypořádat. Občané USA si zaslouží, aby s nimi bylo zacházeno podle zákona a v souladu s mezinárodními závazky Washingtonu.“

V souladu s tím pak vyzvala Spojené státy, aby respektovaly „základní lidská práva“ Trumpových stoupenců.

„V této souvislosti máme všechny důvody vyjádřit znepokojení a požadovat dodržování základních lidských práv,“ dodala. *„Američtí představitelé se o tato práva neustále a pokrytecky starají, pokud jde o jiné země; a přesto nemají žádné zábrany je doma ignorovat.“*

Jak se situace v oblasti lidských práv ve Spojených státech stále zhoršuje, světu začíná být jasné, že Trumpovi stoupenci jsou v Bidenově Americe utlačovanou skupinou.

Zdroj: <http://www.novarepublika.cz/>